Appendix 1. Lesson Plan of Experimental Class
SILABUS PEMBELAJARAN
RPP (Rencana Pelaksanaan Pembelajaran) Pre-test (Experimental Class)

LAKSANAAN PEMBELAJARAN WORK FROM HOME

Sekolah : SMA Negeri 01 Tahunan Jepara
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : X/1

Materi Pokok : Recount Text

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (2 JP)

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Indikator

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian

3.10 Membedakan fungsi  sosial, 1 Mengidentifikasi kalimat-kalimat
struktur teks, dan unsur kebahasaan Yang memuat
beberapa teks recount text lisan dan peristiwa/pengalaman yang
tulis dengan memberi dan meminta Ditanyakan

Informasi Terkait peristiwa -1 Mengidentifikasi persamaan dan
Pengalaman sesuai dengan konteks perbedaan fungsi sosial, struktur
Penggunaannya teks dan unsur kebahasaan teks

recount text

1 Memahami struktur teks recount
text dan unsur kebahasaan
Recount text terkait

peristiwa/pengalaman
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-~ Memahami unsur Kebahasaan

dari recount text dalam memberi

B. Tujuan

Tujuan pre-test adalah untuk mengetahui kemampuan menulis

peserta didik pada bagian: content, organization, vocabulary, lamguage use,

and mechanics.

C. Materi Pembelajaran Recount Text

D. Sumber Belajar : Buku Siswa BAHASA INGGRIS Kelas X (Buku Paket) dan
BAHASA INGGRIS (Buku LKS)

a. Kegiatan Pembelajaran

PERTEMUAN KE-1

KEGIATAN PENDAHULUAN

v

v

v

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk
memulai pembelajaran.

Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap displin.

Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan
dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.

Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan
saat ini.

KEGIATAN INTI

<\

SN NEN

Pembelajaran melibatkan peserta didik untuk mencari informasi tentang
topik/tema yang akan disampaikan dan dipelajari.

Menjelaskan tujuan komunikatif dari recount text

Menjelaskan generic structure dari teks berbentuk recount

Menjelaskan language feature dari teks berbentuk recount
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Y Memberi tugas berdasarkan pemahaman peserta didik tentang teks yang
berupa writing

v
Meminta peserta didik membuat recount text sesuai dengan tema yang telah
ditentukan

v
Memfasilitasi peserta didik sebagai narasumber dan fasilitator dalam
menjawab berbagai pertanyaan peserta didik

Y Membantu menyelesaikan masalah yang dihadapi peserta didik

v

Memberi motivasi untuk berpartisipasi kritis dan kreatif kepada peserta didik

KEGIATAN PENUTUP
Memberi kesimpulan atau rangkuman pelajaran

Menyampaikan rencana pembelajaran yang akan diajarkan pertemuan
berikutnya

2. Instrumenlnstruction
Make a Recount Text about your experience

The length of the paragraph is about 10 sentences or more

3. Penilaian

1. Sikap : Memperhatikan keaktifan peserta didik saat pembelajaran di group
whatsapp.

Pengetahuan : Tes Tertulis.

Mengetahui Penchiti
~ a1a Pelaiara
Guru Mata Pelajaran ~
—) /
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Happ¥ Annisa” Octaviani, S.Pd Nila Safitri
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RPP (Rencana Pelaksanaan Pembelajaran)
(Experimental Class)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN WORK FROM HOME

Sekolah : SMA Negeri 01 Tahunan Jepara
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : X/1

Materi Pokok : Recount Text

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (2 JP)

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Indikator

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian

3.10 Membedakan fungsi  sosial, I Mengidentifikasi kalimat-kalimat
struktur teks, dan unsur kebahasaan yang Memuat
beberapa teks recount text lisan dan peristiwa/pengalaman Yang
tulis dengan memberi dan meminta ditanyakan

informasi Terkait peristiwa 7 Mengidentifikasi persamaan dan
pengalaman sesuai dengan konteks perbedaan fungsi sosial, struktur
Penggunaannya teks dan unsur kebahasaan teks

recount text

' Memahami struktur teks recount
text dan Unsur  Kebahasaan
recount Text Terkait
peristiwa/pengalaman
Memahami Unsur  Kebahasaan

dari recount text dalam memberi
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dan meminta informasi terkait

peristiwa/pengalaman

B. Tujuan Pembelajaran

Setelah mempelajari Recount Text, peserta didik juga dapat membedakan
fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks recout text lisan dan
tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait peristiwa/pengalaman yang

sesuai dengan konteks penggunaanya.

0 Tujuan Pembelajaran menggunakan Problem Based Learning
(PBL)

Tujuan yang ingin dicapai oleh PBL adalah kemampuan siswa untuk berpikir
kreatif, analitis, sistematis, dan logis untuk menemukan alternatif pemecahan masalah
malalui eksplorasi data secara empiris dalam rangka menumbuhkan sikap ilmiah.
Berikut ini beberapa tujuan pembelajaran menggunakan model pembelajaran
Problem Based Learning (PBL) :

v
Mengembangkan  keterampilan  berpikir dan  keterampilan

memecahkan masalah.

Proses-proses berpikir tentang ide-ide abstrak berbeda dari proses-proses yang
digunakan untuk berpikir tentang situasi-situasi dunia nyata. Resnick menekankan
pentingnya konteks dan keterkaitan pada saat berpikir tentang berpikir yaitu
meskipun proses berpikir memiliki beberapa kasamaan antara situasi, proses itu
bervariasi tergantung dengan apa yang dipikirkan seseorang dalam memecahkan
masalah.

Belajar peran orang dewasa

Problem Based Learning (PBL) juga dimaksudkan untuk membantu siswa
berkinerja dalam situasi-situasi kehidupan nyata dan belajar peran-peran penting

yang biasa dilakukan oleh orang dewasa.

Keterampilan-keterampilan untuk belajar mandiri
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Guru yang secara terus menerus membimbing siswa dengan cara

mendorong dan mengarahkan siswa untuk mengajukan pertanyaan dan

memberi penghargaan untuk pertanyaan-pertanyaan berbobot yang mereka

ajukan, dengan mendorong siswa mencari solusi/penyelesaian terhadap

masalah nyata yang dirumuskan oleh siswa sendiri, maka diharapkan siswa

dapat belajar menangani tugas-tugas pencarian solusi itu secara mandiri.

C. Materi Pembelajaran Recount Text

Fungsi sosial dari recount text : melaporkan atau memberitahukan

peristiva Kkejadian, atau kegiatan yang menimpa seseorang, atau berupa

pengalaman seseorang

. Fakta

Struktur teks recount:

Orientasi, pendahuluan atau pembuka berupa pengenalan tokoh,
waktu, dan tempat (Memberikan pendahuluan (orientasi) dengan
menyebutkan orang-orang yang terlibat, tempat, waktu, dsb dari
peristiwa/kejadian/pengalaman yang akan disampaikan

Events, rangkaian kejadian peristiwa (Menguraikan urutan kejadian
secara kronologis, urut dan runtut).

Re-orientation/Ending, penutup, ungkapan-ungkapan yang
menunjukkan  peristiwa/kejadian/kegiatan yang sudah selesai
(Menutup dengan memberikan komentar atau penilaian umum

tentang peristiwa/kejadian/ pengalaman yang telah disampaikan

(opsional)).

Teks recount lisan dan tulis, sederhana, tentang pengalaman/

kegiatan/kejadian/ peristiwa

. Fungsi sosial

Melaporkan, meneladani, membanggakan, mengagumi, berbagi

pengalaman, dsb.

a.

. Unsur kebahasaan

Kata kerja dalam Simple Past tense, Past Continuous Tense
Kosa kata: kata kerja yang menunjuk tindakan atau kegiatan

Adverbia penghubung waktu: first, then, after that, before, when, at
last, finally, dsb.

Adverbial dan frasa preposisional penujuk waktu: yesterday, last
month, on Monday, an hour ago, immediately, dsb.



84

Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat, dengan atau
tanpa a, the, this, those, my, their, dsb secara tepat dalam frasa

nominal _ _
Ucapan, tekanan kata, intonasi

Ejaan dan tanda baca

Tulisan tangan
4. Topik
Peristiwa, kejadian, pengalaman yang relevan dengan kehidupan

siswa sebagai pelajar dan remaja, dengan memberikan keteladanan tentang
perilaku santun, peduli, jujur, disiplin, percaya diri, kerjasama, cinta
damai, dan bertanggung jawab.

D. Metode Pembelajaran
1. Pendekatan : scientific approach
2. Metode : Problem Based Learning
3. Teknik . ceramah, diskusi, tanya jawab, pemberian tugas

E. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran
1. Media : Laptop, LCD, Proyektor, Papan tulis, dan spidol warna hitam
2. Alat : Kertas dan Properti

F. Sumber Belajar : Buku Siswa BAHASA INGGRIS Kelas X (Buku Paket)
dan BAHASA INGGRIS (Buku LKS)

G. Kegiatan Pembelajaran
PERTEMUAN KE-1 KEGIATAN PENDAHULUAN

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk
memulai pembelajaran.
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v
Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap displin.

v
Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran
yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.

v
Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada
pertemuan saat ini.

KEGIATAN INTI
Pembelajaran yang telah dilakukan peserta didik disajikan contoh Recount Text yang
menceritakan tentang peristiwa/pengalaman.
Peserta diberikan kesempatan untuk membaca dan memahami Recount Text (materi
yang terdapat dalam buku elektronik bahasa inggris kelas X) dan peserta didik
menonton video pembelajaran yang telah dibuat oleh guru (penulis).

Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya tentang materi.

Peserta didik diminta untuk mendiskusikan materi pembelajaran dalam group
whatshap terkait dengan fungsi sosial dan makna dalam teks.

Peserta didik diminta mengirim hasil diskusi melalui whatshap.

Peserta didik menganalisis dan menyimpulkan masukan, tanggapan dan koreksi dari

guru (penulis).

KEGIATAN PENUTUP
Membuat resume dengan bimbingan guru (penulis) tentang poin-poin penting
yang muncul dalam kegiatan pembelajaran.
Mengagendakan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya.Guru

(penulis) menutup pembelajaran dengan memberi salam.

H. Penilaian
1. Sikap : Memperhatikan keaktifan peserta didik saat
pembelajaran di group whatsapp.

2. Pengetahuan : Tes Tertulis.
Mengetahui Peneliti

Gurue Mata Pelajaran

Annisa’ Octaviani, S.Pd Nila Safitri
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RPP (Rencana Pelaksanaan Pembelajaran)
(Experimental Class)
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN WORK FROM HOME

Sekolah : SMA Negeri 01 Tahunan Jepara
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : X/1

Materi Pokok : Recount Text

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (2 JP)

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Indikator

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian

3.10 Membedakan fungsi  sosial, I Mengidentifikasi kalimat-kalimat
struktur teks, dan unsur kebahasaan yang Memuat
beberapa teks recount text lisan dan peristiwa/pengalaman Yang
tulis dengan memberi dan meminta ditanyakan

informasi Terkait peristiwa 1 Mengidentifikasi persamaan dan
pengalaman sesuai dengan konteks perbedaan fungsi sosial, struktur
Penggunaannya teks dan unsur kebahasaan teks

recount text

1 Memahami struktur teks recount
text dan Unsur Kebahasaan
recount Text Terkait
peristiwa/pengalaman

1 Memahami  Unsur  Kebahasaan
dari recount text dalam memberi

dan meminta informasi terkait
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. Tujuan Pembelajaran

Setelah mempelajari Recount Text, peserta didik juga dapat membedakan
fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks recout text lisan
dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait peristiwa/pengalaman
yang sesuai dengan konteks penggunaanya.

. Tujuan Pembelajaran menggunakan Problem Based Learning (PBL)
Tujuan yang ingin dicapai oleh PBL adalah kemampuan siswa untuk

berpikir kreatif, analitis, sistematis, dan logis untuk menemukan alternatif pemecahan
masalah malalui eksplorasi data secara empiris dalam rangka menumbuhkan sikap
ilmiah. Berikut ini beberapa tujuan pembelajaran menggunakan model pembelajaran
Problem Based Learning (PBL) :

. Mengembangkan keterampilan berpikir dan keterampilan memecahkan
masalah.

Proses-proses berpikir tentang ide-ide abstrak berbeda dari proses-proses yang
digunakan untuk berpikir tentang situasi-situasi dunia nyata. Resnick menekankan
pentingnya konteks dan keterkaitan pada saat berpikir tentang berpikir yaitu
meskipun proses berpikir memiliki beberapa kasamaan antara situasi, proses itu
bervariasi tergantung dengan apa yang dipikirkan seseorang dalam memecahkan

masalah.

E. Belajar peran orang dewasa

Problem Based Learning (PBL) juga dimaksudkan untuk membantu siswa
berkinerja dalam situasi-situasi kehidupan nyata dan belajar peran-peran penting
yang biasa dilakukan oleh orang dewasa.

F. Keterampilan-keterampilan untuk belajar mandiri

Guru yang secara terus menerus membimbing siswa dengan cara mendorong dan
mengarahkan siswa untuk mengajukan pertanyaan dan memberi penghargaan
untuk pertanyaan-pertanyaan berbobot yang mereka ajukan,
dengan mendorong siswa mencari solusi/penyelesaian terhadap masalah nyata
yang dirumuskan oleh siswa sendiri, maka diharapkan siswa dapat belajar

menangani tugas-tugas pencarian solusi itu secara mandiri.

G. Materi Pembelajaran Recount Text

Fungsi sosial dari recount text : melaporkan atau memberitahukan
peristiwa kejadian, atau kegiatan yang menimpa seseorang, atau berupa

pengalaman seseorang
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H. Struktur teks recount:

a)

b)

Orientasi, pendahuluan atau pembuka berupa pengenalan tokoh, waktu, dan
tempat (Memberikan pendahuluan (orientasi) dengan menyebutkan orang-orang
yang terlibat, tempat, waktu, dsb dari peristiwa/kejadian/pengalaman yang akan
disampaikan

Events, rangkaian kejadian peristiwa (Menguraikan urutan kejadian secara
kronologis, urut dan runtut).

Re-orientation/Ending, penutup, ungkapan-ungkapan yang menunjukkan
peristiwa/kejadian/kegiatan yang sudah selesai (Menutup dengan memberikan
komentar atau penilaian umum tentang peristiwa/kejadian/ pengalaman yang telah
disampaikan (opsional)).

Fakta

Teks recount lisan dan tulis, sederhana, tentang pengalaman/ kegiatan/kejadian/
peristiwa

Fungsi sosial

Melaporkan, meneladani, membanggakan, mengagumi, berbagi

pengalaman, dsb.

I. Unsur kebahasaan

b.
C.
d.

Kata kerja dalam Simple Past tense, Past Continuous Tense

Kosa kata: kata kerja yang menunjuk tindakan atau kegiatan

Adverbia penghubung waktu: first, then, after that, before, when, at last,
finally, dsb.dverbial dan frasa preposisional penujuk waktu: yesterday, last

month, on Monday, an hour ago, immediately, dsb.
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d. Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat, dengan atau tanpa a, the,
this, those, my, their, dsb secara tepat dalam frasa nominal

Ucapan, tekanan kata, intonasi

Ejaan dan tanda baca

Tulisan tangan

Topik

o O w >

Peristiwa, kejadian, pengalaman yang relevan dengan kehidupan siswa
sebagai pelajar dan remaja, dengan memberikan keteladanan tentang perilaku
santun, peduli, jujur, disiplin, percaya diri, kerjasama, cinta damai, dan
bertanggung jawab.

J. Metode Pembelajaran

1. Pendekatan : scientific approach
2. Metode : Problem Based Learning
3. Teknik : ceramah, diskusi, tanya jawab, pemberian tugas

- Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran
[ Media: Laptop, LCD, Proyektor, Papan tulis, dan spidol warna hitam
[ Alat : Kertas dan Properti (Perlengkapan untuk belajar dengan
menggunakan
- Sumber Belajar: Buku Siswa BAHASA INGGRIS Kelas X (Buku
Paket) dan BAHASA INGGRIS (Buku LKS)

- Kegiatan Pembelajaran

K. PENDAHULUAN
a) Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran.
b) Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap displin.
c) Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan
dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.
d) Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat ini.

L. KEGIATAN INTI

Mereview sedikit materi recount text

Memeberikan tugas ke_anIa peserta didik untuk membuat recount text,
setelah sudah selesai dikirim pribadi di whatshap untuk dikoreksi



Mengkonfirmasi kesulitan-kesulitan peserta didik dalam membuat
recount text

Peserta didik diminta untuk mendiskusikan materi pembelajaran dalam
group whatshap terkait dengan fungsi sosial dan makna dalam teks.
Peserta didik diminta mengirim hasil diskusi melalui whatshap.

Peserta didik menganalisis dan menyimpulkan masukan, tanggapan dan
koreksi dari guru (penulis).

M. KEGIATAN PENUTUP

Memberikan kesimpulan tentang pelaksanaan post-test dan memberikan
penguatan kepada peserta

F. MENGAKHIRI PROSES

G. PENILAIAN

Sikap : Memperhatikan keaktifan peserta didik saat pembelajaran di
group whatsapp.
Pengetahuan : Tes Tertulis.

Mengetahui Peneliti

Guru Mata Pelajaran

Nila Safitri
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Appendix 2. Lesson Plan of Control Class

SILABUS PEMBELAJARAN

RPP (Rencana Pelaksanaan Pembelajaran) Pre-test (Experimental Class)

LAKSANAAN PEMBELAJARAN WORK FROM HOME

Sekolah

Mata Pelajaran
Kelas/Semester : X/1
Materi Pokok

Alokasi Waktu

: SMA Negeri 01 Tahunan Jepara

: Bahasa Inggris

: Recount Text

: 1 pertemuan (2 JP)

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Indikator

Kompetensi Dasar

Indikator Pencapaian

3.10 Membedakan fungsi  sosial,
struktur teks, dan unsur kebahasaan
beberapa teks recount text lisan dan
tulis dengan memberi dan meminta
Informasi terkait peristiwa
pengalaman sesuai dengan konteks

penggunaannya

Mengidentifikasi kalimat-kalimat

Yang Memuat
peristiwa/pengalaman Yang
ditanyakan

Mengidentifikasi persamaan dan
perbedaan fungsi sosial, struktur
teks dan unsur kebahasaan teks
recount text

Memahami struktur teks recount
text dan unsur  Kebahasaan
recount text Terkait

peristiwa/pengalaman

91
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- Memahami unsur kebahasaan

dari recount text dalam memberi

B. Tujuan

Tujuan pre-test adalah untuk mengetahui kemampuan menulis

peserta didik pada bagian: content, organization, vocabulary, lamguage use,

and mechanics.

C. Materi Pembelajaran Recount Text

D. Sumber Belajar : Buku Siswa BAHASA INGGRIS Kelas X (Buku Paket)
dan BAHASA INGGRIS (Buku LKS)

(]

Kegiatan Pembelajaran

PERTEMUAN KE-1

KEGIATAN PENDAHULUAN

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk
memulai pembelajaran. o o o
Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap displin.

Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan
dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.

Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan
saat ini.

KEGIATAN INTI

v

D N N NN

Pembelajaran melibatkan peserta didik untuk mencari informasi
tentang topik/tema yang akan disampaikan dan dipelajari.
Menjelaskan tujuan komunikatif dari recount text

Menjelaskan generic structure dari teks berbentuk recount
Menjelaskan language feature dari teks berbentuk recount
Memberi tugas berdasarkan pemahaman peserta didik tentang teks

yang berupa writing
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Meminta peserta didik membuat recount text sesuai dengan tema yang telah
ditentukan

Memfasilitasi peserta didik sebagai narasumber dan fasilitator dalam
menjawab berbagai pertanyaan peserta didik

Membantu menyelesaikan masalah yang dihadapi peserta didik

Memberi motivasi untuk berpartisipasi kritis dan kreatif kepada peserta didik

KEGIATAN PENUTUP

3.

Memberi kesimpulan atau rangkuman pelajaran

Menyampaikan rencana pembelajaran yang akan diajarkan pertemuan
berikutnya

Instrumeninstruction
Make a Recount Text about your experience

The length of the paragraph is about 10 sentences or more

Penilaian

1. Sikap : Memperhatikan keaktifan peserta didik saat pembelajaran di group

whatsapp.

Pengetahuan : Tes Tertulis.

Mengetahui Peneliti
- ata Pelaiara
Guru Mata Pelajaran P
= —*"’/7 // .
5k ‘: / = /(1/(,’ v"f //7 /‘/\;/
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Happ¥ Annisa” Octaviani, S.Pd Nila Safitri
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RPP (Rencana Pelaksanaan Pembelajaran)

(Control Class)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN WORK FROM HOME

Sekolah : SMA Negeri 01 Tahunan Jepara

Mata Pelajaran
Kelas/Semester s X/1
Materi Pokok

Alokasi Waktu

: Bahasa Inggris

: Recount Text

: 1 pertemuan (2 JP)

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Indikator

Kompetensi Dasar

Indikator Pencapaian

3.10 Membedakan fungsi  sosial,
struktur teks, dan unsur kebahasaan
beberapa teks recount text lisan dan
tulis dengan memberi dan meminta
Informasi Terkait peristiwa
Pengalaman sesuai Dengan konteks

Penggunaannya

| Memahami struktur teks recount

Mengidentifikasi kalimat-kalimat

yang memuat
peristiwa/pengalaman yang
ditanyakan

Mengidentifikasi persamaan dan
perbedaan fungsi sosial, struktur
teks dan unsur kebahasaan teks
recount text

text dan Unsur  kebahasaan
recount Text terkait
peristiwa/pengalaman

Memahami Unsur  kebahasaan

dari recount text dalam memberi




b)

d)

95

dan meminta informasi terkait

peristiwa/pengalaman

B. Tujuan Pembelajaran

Setelah mempelajari Recount Text, peserta didik juga dapat membedakan
fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks recout text lisan
dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait peristiwa/pengalaman

yang sesuai dengan konteks penggunaanya.

C. Tujuan Pembelajaran menggunakan Project-Based Learning (PBL)

Tujuan Project Based Learning Setiap model pembelajaran pasti

memiliki tujuan dalam penerapannya. Tujuan project based learning, antara lain :
Meningkatkan kemampuan peserta didik dalam pemecahan masalah proyek
Memperoleh pengetahuan dan keterampilan baru dalam pembelajaran
Membuat peserta didik lebih aktif dalam memecahkan masalah proyek yang kompleks
dengan hasil produk nyata

Mengembangkan dan meningkatkan keterampilan peserta didik dalam mengelola
bahan atau alat untuk menyelesaikan tugas atau proyek

Meningkatkan kolaborasi peserta didik khususnya pada PjBL yang bersifat kelompok

C. Materi Pembelajaran Recount Text
Fungsi sosial dari recount text : melaporkan atau memberitahukan peristiwa kejadian,
atau kegiatan yang menimpa seseorang, atau berupa pengalaman seseorang

Struktur teks recount:

Orientasi, pendahuluan atau pembuka berupa pengenalan tokoh, waktu, dan tempat
(Memberikan pendahuluan (orientasi) dengan

menyebutkan orang-orang yang terlibat, tempat, waktu, dsb dari
peristiwa/kejadian/pengalaman yang akan disampaikan
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f) Events, rangkaian kejadian peristiwa (Menguraikan urutan kejadian secara kronologis,
urut dan runtut).

g) Re-orientation/Ending, penutup, ungkapan-ungkapan yang menunjukkan
peristiwa/kejadian/kegiatan yang sudah selesai (Menutup dengan memberikan
komentar atau penilaian umum tentang peristiwa/kejadian/ pengalaman yang telah
disampaikan (opsional)).

5. Fakta
Teks recount lisan dan tulis, sederhana, tentang pengalaman/
kegiatan/kejadian/ peristiwa
6. Fungsi sosial
Melaporkan, meneladani, membanggakan, mengagumi, berbagi
pengalaman, dsb.

A. Unsur kebahasaan

Kata kerja dalam Simple Past tense, Past Continuous Tense
Kosa kata: kata kerja yang menunjuk tindakan atau kegiatan

3. Adverbia penghubung waktu: first, then, after that, before, when, at
last, finally, dsb.

4. Adverbial dan frasa preposisional penujuk waktu: yesterday, last
month, on Monday, an hour ago, immediately, dsb.

5. Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat, dengan atau
tanpa a, the, this, those, my, their, dsb secara tepat dalam frasa

nominal
6. Ucapan, tekanan kata, intonasi

7. Ejaan dan tanda baca
8. Tulisan tangan
B. Topik
Peristiwa, kejadian, pengalaman yang relevan dengan kehidupan
siswa sebagai pelajar dan remaja, dengan memberikan keteladanan tentang
perilaku santun, peduli, jujur, disiplin, percaya diri, kerjasama, cinta damai,
dan bertanggung jawab.
) Metode Pembelajaran
Pendekatan : scientific approach

2| Metode : Problem Based Learning

3| Teknik : ceramah, diskusi, tanya jawab, pemberian tugas




E. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran
1. Media : Laptop, LCD, Proyektor, Papan tulis, dan spidol warna hitam
2. Alat : Kertas dan Properti

F. Sumber Belajar : Buku Siswa BAHASA INGGRIS Kelas X (Buku Paket)
dan BAHASA INGGRIS (Buku LKS)

G. Kegiatan Pembelajaran

PERTEMUAN KE-1 KEGIATAN PENDAHULUAN

v
Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk

v memulai pembelajaran.

Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap displin.

Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran
yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.

v
Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada
pertemuan saat ini.

KEGIATAN INTI

v
Pembelajaran yang telah dilakukan peserta didik disajikan contoh
Recount Text yang menceritakan tentang peristiwa/pengalaman.

v
Peserta diberikan kesempatan untuk membaca dan memahami
Recount Text (materi yang terdapat dalam buku elektronik bahasa
inggris kelas X) dan peserta didik menonton video pembelajaran

yang telah dibuat oleh guru (penulis).

Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya tentang materi.
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Peserta didik diminta untuk mendiskusikan materi pembelajaran
dalam group whatshap terkait dengan fungsi sosial dan makna
dalam teks.

Peserta didik diminta mengirim hasil diskusi melalui whatshap.
Peserta didik menganalisis dan menyimpulkan masukan, tanggapan
dan koreksi dari guru (penulis).

KEGIATAN PENUTUP

Membuat resume dengan bimbingan guru (penulis) tentang poin-
poin penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran.

Mengagendakan materi yang akan dipelajari pada pertemuan
berikutnya. ) )
Guru (penulis) menutup pembelajaran dengan memberi salam.

H. Penilaian

C.Sikap : Memperhatikan keaktifan peserta didik saat

pembelajaran di group whatsapp.

D.Pengetahuan : Tes Tertulis.

Mengetahui Peneliti

Guru Mata Pelajaran

Ha

“Annisa’ Octaviani, S.Pd Nila Safitri
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RPP (Rencana Pelaksanaan Pembelajaran)
(Control Class)
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN WORK FROM HOME

Sekolah : SMA Negeri 01 Tahunan Jepara
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : X/1

Materi Pokok : Recount Text

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (2 JP)

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Indikator

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian

3.10 Membedakan fungsi  sosial, I Mengidentifikasi kalimat-kalimat
struktur teks, dan unsur kebahasaan yang Memuat
beberapa teks recount text lisan dan peristiwa/pengalaman Yang
tulis dengan memberi dan meminta ditanyakan

informasi Terkait peristiwa 1 Mengidentifikasi persamaan dan
pengalaman sesuai Dengan konteks perbedaan fungsi sosial, struktur
penggunaannya teks dan unsur kebahasaan teks

recount text

1 Memahami struktur teks recount
text dan Unsur Kebahasaan
recount Text Terkait
peristiwa/pengalaman

1 Memahami  Unsur  Kebahasaan
dari recount text dalam memberi

dan meminta informasi terkait
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B. Tujuan Pembelajaran
Setelah mempelajari Recount Text, peserta didik juga dapat membedakan
fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks recout text
lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait
peristiwa/pengalaman yang sesuai dengan konteks penggunaanya.
C. Materi Pembelajaran Recount Text
Fungsi sosial dari recount text : melaporkan atau memberitahukan
peristiwa kejadian, atau kegiatan yang menimpa seseorang, atau berupa
pengalaman seseorang
D. Struktur teks recount:

(1 Orientasi, pendahuluan atau pembuka berupa pengenalan tokoh, waktu, dan
tempat (Memberikan pendahuluan (orientasi) dengan menyebutkan orang-
orang yang terlibat, tempat, waktu, dsb dari peristiwa/kejadian/pengalaman
yang akan disampaikan

(1 Events, rangkaian kejadian peristiwa (Menguraikan urutan kejadian secara
kronologis, urut dan runtut).

(1 Re-orientation/Ending, penutup, ungkapan-ungkapan yang menunjukkan
peristiwa/kejadian/kegiatan yang sudah selesai (Menutup dengan memberikan
komentar atau penilaian umum tentang peristiwa/kejadian/ pengalaman yang
telah disampaikan (opsional)).

Fakta
Teks recount lisan dan tulis, sederhana, tentang pengalaman/ kegiatan/kejadian/
peristiwa
Fungsi sosial
Melaporkan, meneladani, membanggakan, mengagumi, berbagi

pengalaman, dsb.

Unsur kebahasaan

E. Kata kerja dalam Simple Past tense, Past Continuous Tense
F. Kosa kata: kata kerja yang menunjuk tindakan atau kegiatan

G. Adverbia penghubung waktu: first, then, after that, before, when, at last,
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finally, dsb.dverbial dan frasa preposisional penujuk waktu: yesterday, last
month, on Monday, an hour ago, immediately, dsb.
Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat, dengan atau tanpa a, the,
this, those, my, their, dsb secara tepat dalam frasa nominal
Ucapan, tekanan kata, intonasi
Ejaan dan tanda baca
Tulisan tangan
Topik

Peristiwa, kejadian, pengalaman yang relevan dengan kehidupan siswa
sebagai pelajar dan remaja, dengan memberikan keteladanan tentang perilaku
santun, peduli, jujur, disiplin, percaya diri, kerjasama, cinta damai, dan
bertanggung jawab.

. Metode Pembelajaran

1. Pendekatan : scientific approach
2. Metode : Problem Based Learning
3. Teknik : ceramah, diskusi, tanya jawab, pemberian tugas

Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran
[J Media: Laptop, LCD, Proyektor, Papan tulis, dan spidol warna hitam

[0 Alat : Kertas dan Properti (Perlengkapan untuk belajar dengan
menggunakan

- Sumber Belajar: Buku Siswa BAHASA INGGRIS Kelas X (Buku
Paket) dan BAHASA INGGRIS (Buku LKYS)

Kegiatan Pembelajaran

1 PENDAHULUAN

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk
memulai pembelajaran. o o o
Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap displin.
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Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam
kehidupan sehari-hari.

Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat ini.

KEGIATAN INTI o _
Mereview sedikit materi recount text

Memeberikan tugas kepada peserta didik untuk membuat
recount text, setelah sudah selesai dikirim pribadi di
whatshap untuk dikoreksi

Mengkonfirmasi kesulitan-kesulitan peserta didik
dalam membuat recount text

Peserta didik diminta untuk mendiskusikan materi
pembelajaran dalam group whatshap terkait dengan fungsi

sosial dan makna dalam teks.
Peserta didik diminta mengirim hasil diskusi melalui whatshap.

Peserta didik menganalisis dan menyimpulkan
masukan, tanggapan dan koreksi dari guru (penulis).

KEGIATAN PENUTUP

Memberikan kesimpulan tentang pelaksanaan post-test dan memberikan
penguatan kepada peserta

1 MENGAKHIRI PROSES

1 PENILAIAN

Sikap : Memperhatikan keaktifan peserta didik saat pembelajaran di
group whatsapp. )
Pengetahuan : Tes Tertulis.

Mengetahui Peneliti

Guru Mata Pelajaran

‘Annisa’ Octaviani, S.Pd Nila Safitri
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Appendix 3. Blue Print

School : SMA Negeri 1 Tahunan Jepara
Class/semester : X/1

Curriculum : 2013

Material : Recount Text

Core Competence : 4. Mengolah, menalar dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah
abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di
sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif dan kreatif, serta

mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan.

Kompetensi Materi Indikator Level Bentuk | No.

Dasar Kognitif Soal | Soal

4.8 Menangkap | Recount | Students can | LK 3 (C6) | Uraian 1

makna secara | Text write a story
kontekstual terkait of  recount
fungsi text based on
sosial,struktur the  generic
teks, dan unsure stuctur  and
kebahasaan  teks lexicogramm
recount, lisan atical
dantulis sederhana features.

terkait teks recount
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Appendix 4. Test Instrument (Experimental Class)

(Make a simple sentences about your happened) using problem-based learning
(after learning process product )

Name
Class

Tell Your Story!

e Begin by telling
v" When and Where it happened
v Who the character was/were
e Tell the events in sequence

e End by telling good ending
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Appendix 5. Test Instrument (Control Class)

(Make a simple sentences about your happened) using project-based learning
(after learning process product )

Name
Class

Tell Your Story!

e Begin by telling
v" When and Where it happened
v Who the character was/were
e Tell the events in sequence

e End by telling good ending




Appendix 6. The Students’ Pre Test Score of Experimental Class

Criteria Total

No Nama @) C G P S
1 | Student1 12 16 9 10 12 63
2 | Student 2 15 14 13 9 13 57
3 | Student 3 16 18 14 8 14 56
4 | Student 4 12 13 8 10 12 51
5 | Student5 17 13 10 9 12 61
6 | Student 6 13 16 12 10 13 53
7 | Student 7 13 13 10 10 9 57
8 | Student 8 13 13 13 11 12 75
9 | Student 9 16 15 14 11 13 56
10 | Student 10 12 14 9 11 13 60
11 | Student 11 15 11 10 10 11 59
12 | Student 12 16 15 12 10 12 S7
13 | Student 13 13 15 12 9 12 55
14 | Student 14 14 16 10 10 13 53
15 | Student 15 12 15 12 11 12 60
16 | Student 16 16 14 8 11 12 59
17 | Student 17 12 14 12 10 10 56
18 | Student 18 15 17 11 9 12 56
19 | Student 19 14 13 12 10 13 55
20 | Student 20 12 13 10 9 12 59
21 | Student 21 15 18 12 9 12 58
22 | Student 22 14 16 10 10 12 57
23 | Student 23 16 15 14 10 13 56
24 | Student 24 16 15 12 11 12 57
25 | Student 25 17 14 12 11 12 73
26 | Student 26 13 14 10 11 10 58
27 | Student 27 18 16 15 14 15 58
28 | Student 28 12 13 10 11 12 57
29 | Student 29 16 17 15 14 14 56
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30 | Student 30 15 14 14 11 11 60
31 | Student 31 14 14 10 10 12 57
32 | Student 32 14 17 10 11 12 55
33 | Student 33 15 17 16 11 10 56
34 | Student 34 14 15 12 11 12 57
35 | Student 35 18 16 15 15 15 60
36 | Student 36 16 16 14 11 12 65
Total 521 535 422 379 438 2098
Mean 14,47 14,86 11,72 10,52 12,16 | 58,2778
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Appendix 7. The Students’ Post Test Score of Experimental Class

Criteria
No Name O C G P S Total
1 Student 1 20 18 13 15 17 80
2 Student 2 20 17 15 16 14 85
3 Student 3 20 18 15 16 18 81
4 Student 4 19 20 15 17 19 75
5 Student 5 18 19 14 15 18 80
6 Student 6 19 19 13 15 18 90
7 Student 7 20 20 15 17 18 81
8 Student 8 20 19 15 16 18 82
9 Student 9 19 19 15 17 18 83
10 | Student 10 20 19 16 18 19 78
11 | Student 11 18 15 12 16 18 79
12 | Student 12 18 19 14 17 19 86
13 | Student 13 18 16 14 16 15 91
14 | Student 14 19 18 17 17 18 87
15 | Student 15 20 19 18 18 17 92
16 | Student 16 20 20 18 18 20 79
17 | Student 17 20 17 17 17 14 87
18 | Student 18 20 18 17 17 18 75
19 | Student 19 20 19 17 18 16 77
20 | Student 20 20 20 16 16 16 76
21 | Student 21 18 19 15 16 15 78
22 | Student 22 19 20 14 17 18 98
23 | Student 23 18 20 15 17 15 97
24 | Student 24 20 19 15 18 16 94
25 | Student 25 18 20 13 15 16 83
26 | Student 26 18 19 14 15 14 84
27 | Student 27 20 19 16 17 16 82
28 | Student 28 20 18 15 16 16 91
29 | Student 29 20 18 15 17 16 81
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30 | Student 30 19 18 15 16 17 79
31 | Student 31 20 18 14 15 14 92
32 | Student 32 19 19 13 15 15 83
33 | Student 33 20 19 17 17 16 93
34 | Student 34 19 18 14 16 15 79
35 | Student 35 20 19 13 15 16 79
36 | Student 36 20 19 15 18 18 81
Total 696 671 539 592 601 3018
Mean 19,33 | 18,63 14,97 16,44 16,69 80,05
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Appendix 8. The Students’ Pre Test Score of Control Class

Criteria Total

No Nama @) C G P S
1 | Student1 12 16 9 10 12 63
2 | Student 2 15 14 13 9 13 57
3 | Student 3 16 18 14 8 14 S7
4 | Student 4 12 13 8 10 12 78
5 | Student5 17 13 10 9 12 69
6 | Student 6 13 16 12 10 13 59
7 | Student 7 13 13 10 10 9 54
8 | Student 8 13 13 13 11 12 57
9 | Student 9 16 15 14 11 13 78
10 | Student 10 12 14 9 11 13 67
11 | Student 11 15 11 10 10 11 65
12 | Student 12 16 15 12 10 12 55
13 | Student 13 13 15 12 9 12 52
14 | Student 14 14 16 10 10 13 57
15 | Student 15 12 15 12 11 12 50
16 | Student 16 16 14 8 11 12 65
17 | Student 17 12 14 12 10 10 74
18 | Student 18 15 17 11 9 12 52
19 | Student 19 14 13 12 10 13 60
20 | Student 20 12 13 10 9 12 53
21 | Student 21 15 18 12 9 12 60
22 | Student 22 14 16 10 10 12 54
23 | Student 23 16 15 14 10 13 72
24 | Student 24 16 15 12 11 12 57
25 | Student 25 17 14 12 11 12 70
26 | Student 26 13 14 10 11 10 55
27 | Student 27 18 16 15 14 15 64
28 | Student 28 12 13 10 11 12 62
29 | Student 29 16 17 15 14 14 51
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30 | Student 30 15 14 14 11 11 62
31 | Student 31 14 14 10 10 12 55
32 | Student 32 14 17 10 11 12 65
33 | Student 33 15 17 16 11 10 60
34 | Student 34 14 15 12 11 12 56
35 | Student 35 18 16 15 15 15 65
36 | Student 36 16 16 14 11 12 60
Total 521 535 422 379 438 2195
Mean 14,47 14,86 11,72 10,52 12,16 60,97
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Appendix 9. The Students’ Post Test Score of Control Class

Criteria
No Name O C G P S Total
1 Student 1 20 18 13 15 17 80
2 Student 2 20 17 15 16 14 85
3 Student 3 20 18 15 16 18 87
4 Student 4 19 20 15 17 19 75
5 Student 5 18 19 14 15 18 87
6 Student 6 19 19 13 15 18 90
7 Student 7 20 20 15 17 18 81
8 Student 8 20 19 15 16 18 82
9 Student 9 19 19 15 17 18 83
10 | Student 10 20 19 16 18 19 78
11 | Student 11 18 15 12 16 18 79
12 Student 12 18 19 14 17 19 86
13 | Student 13 18 16 14 16 15 91
14 | Student 14 19 18 17 17 18 87
15 | Student 15 20 19 18 18 17 93
16 | Student 16 20 20 18 18 20 79
17 | Student 17 20 17 17 17 14 87
18 Student 18 20 18 17 17 18 75
19 | Student 19 20 19 17 18 16 77
20 | Student 20 20 20 16 16 16 76
21 | Student 21 18 19 15 16 15 78
22 | Student 22 19 20 14 17 18 98
23 Student 23 18 20 15 17 15 97
24 | Student 24 20 19 15 18 16 94
25 | Student 25 18 20 13 15 16 83
26 | Student 26 18 19 14 15 14 84
27 | Student 27 20 19 16 17 16 82
28 | Student 28 20 18 15 16 16 91
29 | Student 29 20 18 15 17 16 81
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30 | Student 30 19 18 15 16 17 79
31 | Student 31 20 18 14 15 14 92
32 | Student 32 19 19 13 15 15 83
33 | Student 33 20 19 17 17 16 93
34 | Student 34 19 18 14 16 15 79
35 | Student 35 20 19 13 15 16 79
36 | Student 36 20 19 15 18 18 81
Total 696 671 539 592 601 3032
Mean 19,33 | 18,63 14,97 16,44 16,69 80,05
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Appendix 10. Students’ Task Done in Pre-Test and Post-Test

A. Pre-Test (X MIPA 1) Experimental Class
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B. Post-Test (X MIPA 1) Control Class (Problem-Based Learning)
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C. Pre-Test (X MIPA 2) Control Class
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D. Post-Test (X MIPA 2) Control Class (Project-Based Learning)
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Appendix 11. Learning Process in Pre-Test and Post-Test

- Experimental Class
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Good morning miss, th

ENGLISH X MIPA 1 waalaikumsalam,
Anda keluar
s
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Anggita MIPA 3
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Dapatkan notifikasi pesan baru
Nyalakan notifikasi desktop >

+62 857-0053-3039
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- Control Class
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o mipa .

Waalaikumsalam good morning miss
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ENGLISH X MIPA 1

ENGLISH X MIPA 2 1131
Morning miss

Anda keluar

+62 812-2573-3166

‘ Anggita MIPA 3 0 Good morning missim great -
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ya miss
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Okey we want to lear using video , please watching, Happy

Isna MIPA 3




® (62 Whetspp

&

C & webwhatsapp.com

Dapatkan notifikasi pesan baru
Nyalakan notifikasi desktop >

mipa

ENGLISH X MIPA 1

ENGLISH X MIPA 2

Anda keluar

Anggita MIPA 3
@L

Isna Mipa 3

a'slaikumsala jeh isna

Isna MIPA 3

(¢] @ web.whatsapp.com

e
e
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Jika ada pertanyaan untuk video tersebut langsung ditanyakan&sj, semoga
suka dengan perkenalan singkat kale materi, dan penugasan yang semoga
bisa membantu manambah pemahaman Jl, &3 3

> o :
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b e
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Kelompoknya maksudnya giman bu
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. e el Ol
Miss Happy SMA Tah
> o
’
Jika ada pertanyaan untuk video tersebut langsung ditanyakan®&%, semoga
suka dengan perkenalan singkat kale materi, dan penugasan yang semoga
bisa membantu manambah pemahaman J, 3 <
b e
1
62812-2872-3714
b e
1 2 -
Kelompoknya maksudnya giman bu
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vaalaikumsalam miss

Waalaikumsalam warrahmah matulahhhi

Waalaikumsalam miss

PPy SMA Tahunan, +62
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trs gimana miss

YaNg nOges

Apapun yang menurut kalian bisa dibuat pengalaman yang bisa dibuat
recount teks, teks recount juga bisa pengalaman belajar sama Miss nila
dengan daring®

Recount text merupakan salah satu jenis teks dalam (¥ belajar bahasa Inggris
yang memiliki fungsi unruk menceritakan kembsali kejadian atau pengalaman
yang terjadi di masa lalu. Teks ini bertujuan untuk memberikan informasi
dan/atau menghibur pembaca yang membaca tulisan &g J

Okey I think enough for this today, thanks for your great attention, and the
last | say Wassalamu'alaikum wrwb Jl,  nanti kalau pengen tanya lagi
langsung wa Miss nila&% J, - enjoy in your day, dan selamat melanjutkan
pelajaran selanjutnyss e

v
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Appendix 12. Letter of Finishing The Research

PEMERINTAH PROVINSI JAWA TENGAH
DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

SEKOLAH MENENGAH ATAS NEGER] 1
: TAHUNAN
{g&:ﬁ% Jalan Amarta 11] Tahunan Jepara B3 59451 B (0291} 593193

Web : www.smaltahunan.schid / e- ’%“ Lom

SURAT KETERANGAN

Nomor: 421 / 273/ 2020

Yang bertanda tangan di bawah ini Kepala SMA Negeri 1 Tahunan, menerangkan dengan

sesungguhnya bahwa :

Nama : NILA SAFITRI

NIM : 161320000265

Fakulias : TARBIYAH DAN ILMU KEGURUAN

Jurusan / Program  : PENDIDIKAN BAHASA INGGRIS (PBI1)
Perguruan tinggi : UNISNU JEPARA

Telah melaksanakan Observasi di SMA Negert 1 Tahunan dalam rangka menyusun skripsi
dengan judul “THE EFFECT OF PROBLEM BASED LEARNING AND PROJECT
BASED LEARNING ON STUDENT'S WRITING SKILL AT TENTH GRADE OF SMA
NEGERI } TAHUNAN JEPARA IN ACADEMIC YEAR 2020/ 2021 pada tanggal 1

September - 1 Oktober 2020.

Demikian surat keterangan ini dibuat, untuk digunakan seperlunya.

25 September 2020

Bnmﬁﬁ%upriyanto, S.Pd., M. Pd. ({g
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